AsrycT, 2007 HeeBknugosa reomeTpusi...

CeMuHap 1

3apava 1

MokasaTb, YTO YroJfi, BMMCaHHbIA B OKPY>XXHOCTb, PaBEH MOMIOBUHE LIEHTPaNbHOrO Yria, OnMpaoLLerocs Ha Ty Xe
xopay.

3apava 2

Xopaa AenuT OKPY>XHOCTb B OTHOLWEHNUM 7:11. HainguTe BNucaHHbIE Yriibl, ONMPAOLLMECS Ha 3TY XOPAY.

3apaya 3

,D,OKa)KVITe, YTO BCAKas Tpaneuyud, BNMCaHHasA B OKPY>XXHOCTb, — paBHo6e,u,peHHas|.

3apava 4

AB n AC — gge xopabl, o6pasytowme yron BAC, pasHbin 70°. Yepes Toukn B u C nposegeHbl kacaTenbHbie
no nepeceyeHus B Touke M. Hangute SBM C.

3apgava 5

Monb3ysiCb TONBKO LWPKYEM, YABOMTE AaHHbIA 0Pe30K, T.e. NOCTPOTe ANg AaHHbIx Todek A u B Takyio Touky
C, uto6sl Toukn A, B, C nexann Ha ogHown npsimoin (B mexay Aun C) n AC = 2AB.

3apava 6

Tlys P A nepecekaeT paHHyto okpyxHocTs C B Toukax A n AT a nyy PB - B Toukax B u B = Jokaxure, yto
PA-PAP=PB -PB"Y

3apava 7

N3 npeablaywiei 3agaun creayet, uyto npousseaenne T (P,C) = PA- P Athe sasucur ot fiyya, a 3aBUCUT TOSIb-
KO OT B3aMMHOro pacnosoxeHus Touku P n okpyxHoctn C. Kakos reometpudeckuit cmbicn seamuunsl T (P, C)?
Boipasutb T (P, C) uepes pagunyc okpysxHoctu R n pacctostme ot P go uentpa okpyxtoctn d. Yro ecrm P
nexut BHyTpu C?

3apaya 8 (cnoxHas)
MycTb faHbl ABe OKpyxHocTM C1 u Cp. HalTu reoMeTpuyeckoe MHOXECTBO Touek P o6nagalowmx CBOMCTBOM
T(P,C1) =T(P,Co).

3apaya 9 (o4YeHb crnoykHas)

B aGconoTHoM reoMeTpun (B reomeTpumn 6e3 natoro noctynata EBknmaa) pokasatb, YTO €CNKN CYLLECTBYET XOTS
6bl 0IUH TpeyronbHUK ¢ cymmoit yrnos B 180° To aTo cnpaseanvso nis BCex TPEYroNbHUKOB M Mbl UIMEEM Aeno C
EBKNMp0BOM reoMeTpuen.

3apayva 10 (mOnNONHUTENbHLIN MaTepuan)

nOFOBOpI/ITb 06 MHBEPCUU N €€ NPUMEHEHUU B peLleHNN 3adad.



